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جبر و معادلهجبر و معادله  ::  مبحثمبحث     
 

  

  
  

  

 
 

  ::هاها  معرفي نشانهمعرفي نشانه
  ::هر سوال استهر سوال است  آماريآماري  گر اطلاعاتگر اطلاعاتنناست كه بيااست كه بيااستفاده شدهاستفاده شدهبه شرح زير به شرح زير   هاييهاييدر شناسنامه هر سوال نشانهدر شناسنامه هر سوال نشانه

  

  ..باشدباشدميمي  شركت كننده در آزمونشركت كننده در آزمون    آموزانآموزان  دانشدانش  ، از كل، از كلسوالسوال    بهبه  مراجعينمراجعين  تعداد تعداد   به معنايبه معناي
  

  

  ..اندانددادهداده  پاسخ صحيح پاسخ صحيح   باشد كه به اين سوالباشد كه به اين سوالكنندگان ميكنندگان ميي از شركتي از شركتبه معناي درصدبه معناي درصد
  

 
  ..باشدباشد  ميميبه معناي تاريخ برگزاري آزمون به معناي تاريخ برگزاري آزمون 

  

  

  ..باشدباشد  ميميكنندگان در آن آزمون كنندگان در آن آزمون   ركتركتبه معناي جمعيت شبه معناي جمعيت ش
  

  

جدول تعداد سؤالات هر جدول تعداد سؤالات هر   ايناين  دردر  ..تهيه شده استتهيه شده استمانند نمودار بالا مانند نمودار بالا ها ها بندي سوالبندي سوالسطحسطح  جدول و نمودارجدول و نمودار  ،،كتابكتاببراي هر مبحث براي هر مبحث 
  ..هاي مراجعه ابتدايي و انتهايي هر سطح مشخص شده استهاي مراجعه ابتدايي و انتهايي هر سطح مشخص شده است  ي سؤالات و درصدي سؤالات و درصد  شمارهشماره  ،،))نسبتاً دشوار، دشوار، دشوارترنسبتاً دشوار، دشوار، دشوارتر((سطح سطح 

منطقي منطقي     بديهي است كه اين نمودار بايد شيببديهي است كه اين نمودار بايد شيب. . استاست  ها تنظيم شدهها تنظيم شدهي سوالي سوال  نمودار براساس درصد مراجعه به سوال و شمارهنمودار براساس درصد مراجعه به سوال و شماره
  ..شودشود  تر ميتر مي  رويم درصد مراجعه در سطح دشوارتر كمرويم درصد مراجعه در سطح دشوارتر كم  داشته باشد و هرچه رو به پايان ميداشته باشد و هرچه رو به پايان مي

هاسطح سوال   نسبتاً دشوار: سطح اول دشوار: سطح دوم   دشوارتر: سطح سوم   
1-17 شماره سوال  36-18  59-37  

 درصد مراجعه 35-44   23-34  7-22  
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 سال يازدهم  )1( حسابانهاي سه سطحيمجموعه كتاب  جبر و معادله -1فصل  5485: كد كتاب 

 

هاي نسبتاً دشوار سؤال
 

 

 .سوال پاسخ دهند 5سوال به  10از هر  5500تا  5000آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

 .سوال پاسخ دهند) 7يا (6سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

 .سوال پاسخ دهند 8ه بيش ازسوال ب 10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

2خطوط -1 3 5x y 2و 3 15y x ديگر دارند؟، چه وضعيتي نسبت به يك 

7600 12/92 %28 %44 

  .اند اما بر هم منطبق نيستند با هم موازي) 1
  .اند اما برهم عمود نيستند در يك نقطه متقاطع) 2
   .بر هم عمودند) 3
 .اند منطبق )4

2معادلة  -2 1 2| x | | x | x    چند جواب دارد؟ 

7815 8/95 %23 %44 

1 (1 2 (2  
 . جواب ندارد) 4 3) 3

2اگر -3
6A
 

  
 

 و 
4

2B
 

  
 

از مبدأ مختصات برابر   ABخط  گاه فاصلة وسط پاره دو نقطه در دستگاه مختصات باشند، آن 

 باشد؟ با كدام گزينه مي

7815 8/95 %32 %43 

1( 73 2( 5  

3( 4 2 4( 53
2 

1نقاط  -4
1A
 

  
 

 ،2
3B
 

  
 

 ،1
3C
 

  
 

2و  
1D
 

  
 

الاضلاع كدام  محيط اين متوازي. اند الاضلاع هاي يك متوازي رأس 

 است؟

7600 10/92 %30 %42 

1( 6 5 2( 6 2 5  
3 (3 5 4 (3 5 

ه رأس آن نقاط محيط مثلثي كه س -5 
  
 

A
0
3، 

  
 

B
2
و 0 

  
 

C
2

 هستند، كدام است؟0

7600 11/92 %30 %42 

1 (2 13 4 2 (2 13 2  

3 (26 4 4 (26 2 
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 هاي سه سطحيمجموعه كتاب سال يازدهم  )1(حسابان جبر و معادله-1فصل

2معادلة  -6 29 4 4 8x x      چند جواب دارد؟ 

7815 8/95 %29 %41 

  1) 2 صفر) 1
 شمار بي) 4 2) 3

2، معادلة mازاي كدام مقدار   به -7 2 9 2 0x (m )x m      باشد؟ ريشة حقيقي و قرينه مي 2داراي 

7815 8/95 %23 %40 

mط فق) 1 3 2 ( فقطm 3   
3 (m 3  4 ( فقطm 2  

Aاي در مربعي با رئوس  دايره -8 ( , )1 2،B ( , )2 3،C ( , )3 Dو2 ( , )2  محيط دايره كدام است؟. محاط شده است1

7600 10/92 %28 %39 

1( 2 2( 2 2  

3( 2
2  4( 2 

خط گذرنده از دو نقطة -9 A ( , )1 و  2 B ( , )1  خط عمود است؟  بر كدام 4

7600 12/92 %28 %39 

1( x
y

2
3


 2( x
y

2 7
6


  
3 (x y6 2 5  4( x y3 7   

بر خط  dخط -10 x y3 6 تلاقي دو خط عمود است و از نقطة  12  x y 3 و  0 y x2 كدام گزينه . گذرد مي 2
 است؟ dاي واقع بر خط مختصات نقطه

7600 12/92 %29 %38 

1(
3
4
 
 
 

 2(
2
3
 
 
 

  

3(
3
5
 
 
 

 4 (
2
1
 
 
 

  

در صفحة مختصات، دو نقطة -11 
  
 

A
4
و  5 

  
 

B
a

اي به مركز  روي محيط دايره 3 
  
 

O
1
كدام عدد براي . قرار دارند 1

 ممكن است؟ABطول 

7600 10/92 %20 %38 

1 (7 2( 98  
3( 5 4( 25 

 كدام است؟  dمعادلة خط . بر هم عمودند dو  dشكل زير، خطوط  در -12

7600 10/92 %27 %37 

1( x
y 12   

2( y x3 1   
3( y x2 1 0   

4 (x
y 13   



 

10 
 سال يازدهم  )1( حسابانهاي سه سطحيمجموعه كتاب  جبر و معادله -1فصل  5485: كد كتاب 

2معادلة -13 3 26 5 2 24 0x x x x x       چند جواب دارد؟  
14806 8/91 %12 %37 

  1) 2 صفر) 1
3 (2 4 (3 

xمعادلة  -14 x (x )    2 4 1 2  چند جواب صحيح دارد؟  3

23100 9/90 %12 %36 

1 (1 2 (2   
 صفر) 4 4) 3

4معادلة  -15 2 5 1x x x    چند ريشه دارد؟ 

7600 9/95 %7 %36 

1 (1 2 (2  
 صفر) 4 3) 3

),(و به مركز  2اي به شعاع  اي روي محيط دايره مورچه -16 43  تواند از مبدأ  اي كه مورچه مي ترين فاصله بيش. در حال حركت است
 قدر است؟ مختصات داشته باشد، چه

7600 10/92 %27 %35 

1 (3 2( 5  
3( 9 4( 7 

4هاي معادلة كدام گزينه در مورد تعداد جواب -17 1 2 2x x   درست است؟ ، 

15000 8/92 %15 %35 

  مايز هم علامتدو جواب مت) 1
 هاي متفاوت دو جواب متمايز با علامت) 2
   فقط يك جواب مثبت) 3
 فقط يك جواب منفي ) 4
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 هاي سه سطحي مجموعه كتابجبر و معادله-1فصل سال يازدهم) 1(حسابان

 

هاي دشوار سؤال
 

 

 .سوال پاسخ دهند 2سوال به  10از هر  5500تا  5000آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

 .سوال پاسخ دهند) 4يا (3سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

 .سوال پاسخ دهند 5سوال به بيش از 10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

21معادلة  -18 1 8(x ) (x )
x x

      : 

7815 8/95 %7 %34 

   .جواب ندارد) 1

 . يك جواب مثبت و يك جواب منفي دارد) 2
   . ارددو جواب مثبت د) 3

 . دو جواب منفي و دو جواب مثبت دارد) 4
A),(نقطة  -19 12  5رأس مربعي است كه يك قطر آن منطبق بر خط به معادلة yx محيط اين مربع، كدام است؟. است 

7815 8/95 %27 %33 
 

1( 12 2( 24  

3( 48 4( 6 
 برابر كدام گزينه است؟1d، معادلة خطزيردر شكل  -20

7815 8/95 %25 %33 

  

1 (y x2 5 
2( y x5 2 
3 (y x 5 2 
4 (y x 5 2 10 

4اگر جملات دنبالة هندسي  -21 1,a , ,b 21مجموع چند جملة اول اين دنباله برابر با، نداشته باشندروند كاهشي  ...,
8

 است؟ 

7600 12/92 %28 %31 

1 (6 2( 7  

3 (8 4 (9 
هاي كناري را  الاضلاع به ضلع يك واحد را به هم وصل كرده، سپس مثلث هاي اضلاع يك مثلث متساوي مطابق شكل زير، وسط -22

0/پس از حداقل چند مرحله، . كنيم مانده تكرار مي لث باقيحذف كرده و اين كار را در مورد مث مساحت مثلث اوليه كنار  999
 شود؟ گذاشته مي

7600 7/92 %9 %30 

1(4   
2 (5 
3( 6 
4 (7 
 
 

x

y



 

 

12 
 سال يازدهم) 1(حسابانهاي سه سطحيمجموعه كتاب  جبر و معادله -1فصل  5485: تابكد ك 

62دو ضلع يك مستطيل منطبق بر دو خط به معادلات -23  xy 72و  yx  و يك رأس آن نقطة),(A مساحت اين . است 58
 مستطيل كدام است؟

7600 1/94 %29 %29 

1 (2/7 2 (6/9  

3 (4/11 4 (8/12 
2هاي معادلة درجة دوم   ريشه xو  xاگر  -24 1 8 0x (m )x    ازاي چه مقدار   باشند، بهm ،x  و  1واسطة هندسي بين

x   است؟ 

7800 8/95 %22 %29 

1 (1 2 (7  

3 (1- 4( 7- 

3جواب معادلة  -25 5
3 3x x x


 

 كدام است؟ 

7800 8/95 %21 %29 

1 (16
9 2 (9

25  
3 (25

9 4 (9
16 

0نقاط -26 3A( , ) ،2 0B( , 1و ( 1C( ,  كدام است؟ ABطول ارتفاع وارد بر ضلع . هاي يك مثلث هستند رأس (

7600 3/93 %31 %28 

1( 1
13

 2( 1
14

  

3 (1
2 3

 4 (1
3 2

 

5خطي كه از نقطة  -27 5
2 2N( , 1از دو نقطة  بگذرد و بر خط گذرنده ( 4A( , 4و  ( 1B( ,  گذرد؟ باشد، از كدام نقطه مي عمود (

7600 12/92 %20 %28 

1( ( , )7 7 2 (( , )7 7  
3 (( , )3 7 4 (( , )3 7 

 قائمه است؟  Bدر رأس  ABCمثلث  mكدام مقدار  ازاي به -28

7600 12/90 %19 %27 

2
A

m

 
  
 

 ،2
4B
 

  
 

2و  
0
m

C
 

  
 

 

  6فقط) 6 2فقط )1
 mهمة مقادير ) m 4مقدار هيچ ) 3

3نقطة -29 1A( , ) 2وسط قطر مربعي است كه يك ضلع آن منطبق بر خط به معادلة 5y x  مساحت اين مربع، كدام . است
 است؟

7600 2/94 %30 %26 

1 (40 2 (45  
3 (75 4 (80  
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 هاي سه سطحي مجموعه كتابجبر و معادله-1فصل سال يازدهم) 1(حسابان

2مساحت سطح محدود به تابع  -30 3f (x) | x | | x |     4و دو خطx    2وx   و محورxها كدام است؟ 

7700 9/95 %19 %25 

1 (25 2 (31  
3 (37 4 (41 

2yنمودار تابع kازاي كدام مقادير  به -31 x x k   ؟ گذرد نميز ناحية چهارم ا 

18100 8/90 %12 %24 

k) 2 . امكان ندارد) 1 
1
4  

3 (k  
1
4 4 (k 

1
4 

 

صورت  جملة عمومي يك دنبالة هندسي به -32
22
3

n

na


 چند برابر مجموع ده جملة  مجموع پنج جملة اول اين دنباله،. است
 اول آن است؟

7800 8/95 %11 %24 

1 (33
32 2 (32

33  

3 (32 4 (1
32 

2هاي معادة  جواب و اگر  -33 3 5 0x x    4باشند، حاصل عبارت 2 210 9 25      كدام است؟ 

18108 1/93 %6 %24 

1( 19 2( 180   
3 (9 4 (171  

2هاي معادلة  مجموع جواب -34 33 2
1 12 2 3x x

xx
     كدام است؟ 

18108 1/93 %6 %24 

1 ( 2 2 (2  
3 (8 4 (8 

0aاگر -35 b c    2و معادلة درجة دوم 0ax bx c   گاه كدام گزينه همواره درست است؟ د ريشة حقيقي باشد، آنفاق 

18108 8/90 %6 %24 
 

1 (a 0 2 (b 0  
3 (c 0 4 (b 0 

4معادلة  -36 3 24 2 2 5 4 0x x x x       چند جواب حقيقي دارد؟  

7800 8/95 %10 %23 

  1 )2 هيچ )1
3( 2 4( 3 
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  يازدهمسال  )1(حسابانهاي سه سطحيمجموعه كتاب  جبر و معادله -1فصل  5485: كد كتاب 

 
هاي دشوارتر سؤال

 

 

 .سوال پاسخ دهند 1سوال به  10از هر  5500تا  5000آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

 .سوال پاسخ دهند) 3يا (2سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

 .سوال پاسخ دهند4سوال به بيش از  10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  دانش انتظار داريم
 

3معادلة  -37 1 1x x x     چند ريشه دارد؟ 

7600 9/95 %9 %22 

  1) 2 صفر) 1

3 (2 4 (3 

22هاي حقيقي معادلة تعداد جواب -38 22 1 73 8
x x

( )( ) x
x x

 
   

 
 ، كدام است؟    

14800 1/92 %10 %21 

1( 1  2( 2  

 هيچ )4 3 )3

معادلة -39
2

2
3 1 4 1 1

3 1 34 1
x x

xx

 
 


 ، چند جواب حقيقي دارد؟ 

5000 8/92 %8 %21 

  1) 2 شمار بي )1

 صفر) 4 2) 3

2هاي حقيقي معادلة  تعداد جواب -40 2
4 1 1

32 8 2
x x

x x x x

 
 

   
 كدام است؟ 

7600 9/95 %7 %21 

  1) 2 صفر) 1

 شمار بي) 4 2) 3

1هاي معادلة جواب -41 1 1
2 1x x x
 

 
aصورت  به  b  حاصل . استa b  كدام است؟ 

7800 8/95 %14 %20 

1( 6 2( 3  

3( 4 4( 5 

2هاي معادلة جواب و اگر -42 3 1 0x x   2باشند، حاصل       كدام است؟ 

15000 1/91 %12 %20 

1 (3 2 (3  

3 (1 4 (2 
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 هاي سه سطحيمجموعه كتابجبر و معادله-1فصل  يازدهمسال  )1(حسابان

22هاي معادلة  جواب و  اگر  -43 6 1 0x x    2باشند، مقدار 3   قدر است؟  چه  

7600 1/91 %12 %20 

1( /9 5 2( /8 5 3( /7 5 4( /6 5 
    است، مجموع جملات دهم تا بيستم كدام است؟     20در يك دنبالة حسابي، مجموع جملات هفتم و بيست و سوم برابر  -44

16400 9/91 %9 %19 

1 (110 2 (120 3 (130 4 (140  

4كدام باشد تا معادلة  aمجموعه مقادير  -45 2 23 1 1 0x ( a )x (a )     باشد؟ داراي دو جواب قرينه 

7600 1/91 %5 %19 

1( { }
1
3  2( {a R | a }   1 1  

3( {a R | a a }   1 1 4 (  
||2معادلة  -46 x | | x k   ازاي مقادير مختلف  بهk؟، حداكثر چند ريشه دارد 

7600 9/95 %11 %18 

1 (3 2 (4 3 (5 4 (6 
|مجموعه جواب معادلة -47 x | | x | m   3 a]صورت  به 1 ,b]بازة. است(a m,b m)    شامل چند عدد صحيح است؟ 

18980 9/92 %9 %18 

1(  5 2 ( 7 3 ( 11 4 (13  

kازاي چند مقدار از به -48 N  2هاي بين ريشه 2عدد 5 2kf (x) x x    گيرد؟ قرار مي 

18100 8/90 %7 %18 

 شمار بي) 4 3) 3 2 ) 2 1 ) 1
2اگر بدانيم معادلة -49 3 2 3| ax x |   ًجواب دارد، مقادير 3دقيقاa    كدام است؟ 

18986 9/92 %3 %18 

1( 9
و  4

9
4 2 (

9
9و4

20 3 (9
9و 4

20 4 (9
و 4

9
20 

2معادلة  -50 4 3 0x ( )x      اگر . مفروض است  و هاي  گاه مجموع مربعات جواب هاي اين معادله باشند، آن جواب
 تواند باشد؟  آن كدام مي

7800 8/95 %12 %17 

1( 10 2( 12 3( 14 4( 13 

2هاي معادلة جواب و اگر -51 4 2 0x x  ازاي كدام مقدار باشند، بهb2هاي معادلة  ، مجموعة جواب 0x ax b   
2صورت به 2 1{ , }   است؟ 

18960 10/94 %6 %17 

1 (2 2 (2 3 (26   4 (26  

3هاي معادلة ضرب جواب حاصل -52 23 4 3 0x x x   كدام است؟ 

18960 7/94 %6 %17 

1 (27 2 (3 3 (27 4 (3 

22اگر  -53 3 0x x   2ترين مقدار  ترين مقدار از بيش گاه تفاضل كم باشد، آن 3 2f (x) | x | | x |    كدام است؟ 

7800 8/95 %7 %16 

1 (5
2 2 (3 3 (5 4 (15

2 



 

16 
  يازدهمسال  )1(حسابانهاي سه سطحيمجموعه كتاب  جبر و معادله -1فصل  5485: كد كتاب 

هاي معادلة  جواب دادتع -54
2 2
3 2 3

4 5 1
2 1 2 1

x x x x

x x x x

  
 

   
 :   برابر است با 

14800 8/91 %4 %14 

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 
Sالة حسابي از رابطة جملة اول يك دنب nمجموع  -55 an (a b)n nn    3 2 اگر جملة چهارم اين دنباله . آيد دست مي به 2

 كدام است؟ bباشد،  9برابر 

14800 8/91 %4 %11 

1 (1 2 (2 3 (11
7 4 (5

7 

1هاي معادلة  جواب و  اگر  -56 3x(x )  3گاه  باشند، آن با كدام گزينه برابر است؟ 

8300 7/95 %2 %9 

1 (( ) 

43 1 2 ( 1 4 3 (( )  4 1 4 (( )


43 1 

0aاگر -57 y b 0گاه خطي به معادلة ، آنy y 22، نمودار تابع به معادلة 2
| x |

y x
x


 


ترين  بيش. كند را قطع نمي 

bمقدار a   كدام است؟ 

16171 10/90 %5 %8 
 

1 (1  2 (2 3 (3 4 (4 

2دو عدد متمايز باشند و  و   اگر -58 5 3     2و 5 3   گاه  ، آن


و  


هاي  هاي كدام يك از معادله ريشه 

 زير هستند؟

15300 7/90 %4 %8 

1 (x x23 19 3 0    

2 (x x23 19 3 0    
3 (x x23 19 3 0    

4 (x x23 5 3 0   
23هاي معادلة  جواب و   اگر -59 6 1 0x x    2باشند، حاصل 2 2 32 2( ) ( )       كدام است؟ 

12100 9/94 %46 %7 

1 (27
4 2 (27

4 3 (4
27 4 (4

27 

 
  



p          
 
 
 

 

تابعتابع  ::  مبحثمبحث     
 

  

  
  

  

 
 

  
  ::هاها  معرفي نشانهمعرفي نشانه

  ::هر سوال استهر سوال است  آماريآماري  گر اطلاعاتگر اطلاعاتاست كه بياناست كه بياناستفاده شدهاستفاده شدهبه شرح زير به شرح زير   هاييهاييدر شناسنامه هر سوال نشانهدر شناسنامه هر سوال نشانه
  

  ..باشدباشدميمي  شركت كننده در آزمونشركت كننده در آزمون    آموزانآموزان  دانشدانش  ، از كل، از كلسوالسوال    بهبه  مراجعينمراجعين  تعداد تعداد   به معنايبه معناي
  

  

  ..اندانددادهداده  پاسخ صحيح پاسخ صحيح   باشد كه به اين سوالباشد كه به اين سوالكنندگان ميكنندگان ميي از شركتي از شركتبه معناي درصدبه معناي درصد
  

  

  ..باشدباشد  ميميبه معناي تاريخ برگزاري آزمون به معناي تاريخ برگزاري آزمون 
  

  

  ..باشدباشد  ميميكنندگان در آن آزمون كنندگان در آن آزمون   كتكتبه معناي جمعيت شربه معناي جمعيت شر
  

  

جدول تعداد سؤالات هر جدول تعداد سؤالات هر   ايناين  دردر  ..تهيه شده استتهيه شده استمانند نمودار بالا مانند نمودار بالا ها ها بندي سوالبندي سوالسطحسطح  جدول و نمودارجدول و نمودار  ،،كتابكتاببراي هر مبحث براي هر مبحث 
  ..هاي مراجعه ابتدايي و انتهايي هر سطح مشخص شده استهاي مراجعه ابتدايي و انتهايي هر سطح مشخص شده است  ي سؤالات و درصدي سؤالات و درصد  شمارهشماره  ،،))نسبتاً دشوار، دشوار، دشوارترنسبتاً دشوار، دشوار، دشوارتر((سطح سطح 

منطقي منطقي     بديهي است كه اين نمودار بايد شيببديهي است كه اين نمودار بايد شيب. . استاست  ها تنظيم شدهها تنظيم شدهي سوالي سوال  نمودار براساس درصد مراجعه به سوال و شمارهنمودار براساس درصد مراجعه به سوال و شماره
  ..شودشود  تر ميتر مي  رويم درصد مراجعه در سطح دشوارتر كمرويم درصد مراجعه در سطح دشوارتر كم  داشته باشد و هرچه رو به پايان ميداشته باشد و هرچه رو به پايان مي

هاسطح سوال   نسبتاً دشوار: سطح اول دشوار: سطح دوم   دشوارتر: سطح سوم   
60-100 شماره سوال  135-101  178-136  

 درصد مراجعه 26-50   16-25  4-15  

 

شماره سوال

جعه
مرا

صد 
در
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 سال يازدهم  )1( حسابانهاي سه سطحيمجموعه كتاب  تابع -2فصل 

5485: كد كتاب 

 

هاي نسبتاً دشوار سؤال
 

 

 .سوال پاسخ دهند 5سوال به  10از هر  5500تا  5000آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

 .سوال پاسخ دهند) 7يا (6سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

 .سوال پاسخ دهند 8ه بيش ازسوال ب 10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

ي تابع  دامنه -60
)xx)(xx(

)x(f
4512

1
22 

 ؟شود نمي، چند عدد صحيح را شامل 

19858 10/93 %12 %50 

1 (2 2 (3 3 (4 4 (1 
12، تابعmازاي كدام مقادير  به -61  mxmx)x(f است؟  تعريف نشده، همواره 

16171 10/90 %15 %48 

 
1 (m 2 ( m4 3 (4 m 4 ( هيچ مقداري ازm 

1ي تابع  با توجه به شكل زير، دامنه -62
12




)x(f

x
y كدام است؟ 

19808 10/90 %13 %47 

 

1( , 1  
2(}{R 1  
3 (}{R 1  
4(  ,1 

141كدام باشد تا عبارت  aحدود  -63 2  xx)a( همواره تعريف شده باشد؟ 

19858 10/93 %14 %45 

1(3a 2( 3a 3( 13  a 4 (1a 

1ي تابع دامنه. است fتابع شكل زير نمودار -64
g(x)

f (x)
 كدام است؟ 

27000 10/91 %12 %44 

 
1(2 1 3R { , , }     

2(1R { }    
3(2 3R { , }    

4(R 
321ي تابع  دامنه -65  x)x(f باشد؟ شامل چند عدد صحيح مي 

18529 10/93 %15 %43 

 شمار بي) 4 2) 3 1) 2 صفر) 1
 

)x(f

y

x1
2

3
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 هاي سه سطحيمجموعه كتاب سال يازدهم  )1(حسابان تابع-2فصل

اگر  -66
1
21f (x) ( x)


   و

1
21g(x) x( x)   ،باشندf

g

D كدام است؟ 

18529 10/95 %26 %41 

1 (1( , )   2 (0[ , )  3 (1 0[ , ) { }    4 (1 0( , ) { }    
1تابع ي دامنه -67 |x|yشامل چند عدد صحيح است؟ ، 

18529 10/93 %12 %39 
 

 شمار بي )4 5 )3 3 )2 2 )1

4تابع -68 3 11f (x)
| x |

 


 هاي زير تعريف شده است؟ اصلهيك از ف روي كدام 

32000 11/92 %15 %38 

1(4[ , ) 2(2 4[ , ] 3(2( , ]  4(2 4[ , ] 
2اگر  -69 3 1 2 1f {( , ) , ( , ) , (c, )}  2و 4 3 5g {( ,a) , (b, ) , ( , )}  2دو تابع باشند و 4 1 6 6f g {( , ) , ( , ) , (d, )}   باشد، تعداد مقادير

 كدام است؟  dممكن براي 

27000 10/93 %19 %37 

1( 1 2 (2 3 (3 4 (4 
3هاي معادلة  تعداد ريشه -70 2 1 0x x x   كدام است؟ ، 

19690 10/90 %8 %36 

 هيچ) 4 3) 3 2) 2 1) 1

3اگر  -71 7 2
4 1 2
x , x

f (x)
x , x

   
     

1باشد، حاصل   20f ( ) كدام است؟ 

27000 11/95 %30 %35 

1 (5- 2 (5 3 (13
3 4 (13

3 

1fاگر  -72 (x) | x |  ار تابع باشد، نمود| f (x) |
y

f (x)
 به كدام صورت است؟ 

27000 11/95 %26 %34 
 

1 ( 2 ( 

3 ( 4 (

 
 اگر -73

2 11 1
x

f (x )
x


 


1باشد، مقدار   3f ( )  اند ها تعريف شده تمام عبارت(كدام است؟(. 

18529 10/92 %12 %34 

 4) 4 صفر) 3 5) 2 3) 1
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 سال يازدهم  )1( حسابانهاي سه سطحيمجموعه كتاب  تابع -2فصل 

5485: كد كتاب 

معادلة  -74
3 22 1 1x x

x

 
 چند جواب متمايز دارد؟ 

16400 9/94 %9 %34 

 3) 4 2) 3 1) 2 صفر) 1
 

2fي  در تابع با ضابطه -75 (x) x x    1، مقدار 4f ( ) كدام است؟ 

18529 10/95 %27 %33 

 تعريف نشده) 4 -5) 3 -2) 2 -8 )1
1اگر  -76 2 2 3 3 1 2 1 5 5g {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}      و نمودار تابعy f (x) ي تابع  گاه دامنه صورت شكل زير باشد، آن به

1
1

f ( x)
y

g(x)





 شامل چند عضو است؟ 

18529 10/95 %21 %33 

1( 1   
2 (2  
3 (3   
4 (4 
 

0اگر  -77 1 1 2 1 4 0f {( , ) ,( , ) , (a , ) , ( , )}  ،2 4 1 1 1 7 3g {( , ) ,( , ) , (b , ) , ( , )}     5و 1 4D { , , }gof   باشد، حاصل
2b a كدام است؟ 

18529 10/95 %17 %33 

1 (10 2 (10- 3 (8 4 (8- 

ي  برد تابع با ضابطه -78














x,x

x,x

x,x

)x(h

22
214

132
 ؟كدام است 

21000 10/93 %15 %33 

1(R 2(5( , )   3(5 4( , ) 4(3 4[ , ) 

ي دو تابع چند عدد صحيح در دامنه -79
24 x

f (x)
| x |


 2و 3 x

g(x)
x

 



 اند؟ مشترك 

21000 10/90 %15 %33 

 3) 4 2) 3 1) 2 هيچ) 1
2fاگر  -80 (x) x  ي  باشد، آنگاه دامنهfof (x) ي بازه[a ,b] ميانگين . استa  وb كدام است؟ 

21000 11/95 %14 %32 

1( 1 2 (2 3 (3 4 (4 

8ي تابع  دامنه -81 5 6 42f (x) x x x  شامل چند عدد طبيعي است؟ ،  

27000 10/92 %13 %31 

 3 )4 2 )3 1 )2 صفر) 1
421ي تابع  اگر دامنه -82 2  mxx)m()x(f  برابرR  باشد، مجموعه مقاديرm كدام است؟ 

26895 11/93 %10 %31 

1 (}m|Rm{ 2 2 (}m|Rm{ 2 3 (}{2 4( }{ 




